KoHTpornHa paboTa no [lnsanH n aHanus Ha anroputMmu,
16.04.2015r.

3anada 1. [loapenere mo acCHMOTOTUYHO HapacTBaHE CIACAHUTE MIECT YHKIUU.
OO6o0cHOBETE OTrOBOpA CH M HAIMMINIETE B SIBEH BUJI MOpea0aTa.

(Ign)°" n? Ig(n“) lgn)* lg((nt)”) an

lglgn

3anaya 2. JlokaxeTe, ye cienHara (pyHKIMsS HaMUpa MPOU3BEICHUETO Ha
eneMeHTHTe Ha MacuBa A[l,2,..n], ako N € YeTHO YHCII0.

Alg-1(A[1,2,..n]:integers) {
i=1 j=n,p=1;
while (i<j)do{
p=p*Alll* Al
I=i+1
i=i-1
¥

return p;

3anaua 3. Pemrere ciieTHATE pEKYPEHTHU YPABHEHUSA:
n 5
A) T(n)=40T (gj +2n

B) T(n) =16T (n—4) +2"

B T() =5T(%j+n2



